
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
TAMAN KANAK KANAK  BAKUR 

 

Hari /tgl   :    

Semester/Minggu ke/Hari ke:   I / 5 

Kelompok usia   :   B (Usia 5 – 6 th) 

Tema/sub tema  :   Lingkunganku / Benda-benda di sekitar 

KD  :  1.1 – 2.12 – 3.3 – 4.3 – 3.6 -4.6– 3.12 -14.12 - 3.11 - 4.11 - 3.15 - 4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

-  Anak dapat menyebut benda-benda ciptaan Tuhan 

- Anak dapat melakukan permainan menyebut huruf pada kartu huruf / kata 

- Anak dapat menghubungkan gambar dengan kartu kata 

- Anak dapat menyebutkan nama-nama benda yang ada di sekitarnya 

- Anak dapat menyusun kartu kata sesuai nama benda / gambar 

- Anak dapat menyanyikan lagu “bermain kartu kata “ 

 

Media / Alat untuk belajar : 

1. Kartu huruf 

2. Gambar benda-benda di sekitar 

3. LKA 

4. Spidol / pensil 

5. Batu kerikil 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I.  Pembukaan 

a. Doa, salam absensi 

b. Permainan tebak nama benda (Bhs 3.12 – 4.12) 

II.  Kegiatan Inti 

Kegiatan 1 : Bermain memasangkan kartu kata dengan kartu gambar (kog 3.6 – 4.6) 

Kegiatan 2 : Menyusun batu kerikil menjadi bentuk huruf dan kata sesuai contoh (seni 3.15-

4.15) 

Kegiatan 3 : bermain kartu huruf dan kartu gambar dengan cara menempel kartu huruf pada 

kartu gambar yang sesuai (FM 3.3 – 4.3) 

Kegiatan pengaman : Menyusun kartu huruf menjadi kata sesuai contoh (Bhs 3.12 - 4.12) 

III.  Istirahat  

- Penerapat SOP toileting 

- Cuci tangan, makan, minum 

- Bermain bebas 

IV.  Penutup  

- Diskusi tentang kegiatan hari ini 

- Pendidik memberi salam 

- Pendidik memberi pesan moral pada anak 

- Pendidik menyampaikan kegiatan untuk besok 

 

 

 

 

 

 



C. PENIALAIAN  PEMBELAJARAN 

1.  Cheklist penilaian perkembangan anak 

Bidang 

Pengembangan 

/ KD 

Indikator 

Capaian Perkembangan 

Arga Anggi Bety Citra dst... 

NAM 1.1 - Terbiasa menyebut Tuhan sebagai sang pencipta      

FM  3.3 – 4.3 - Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam   

berbagai aktifitas 

     

Kog  3.6-4.6 - Mengenal benda- benda yang ada di sekitarnya      

Sosem 2.12 - Terbiasa merapikan / membereskan peralatan belajar 

setelah digunakan 

     

Bhs  

3.12 – 4.12 

- Mengenal arti kata dari gabungan huruf konsonan 

dan vokal 

     

Seni 3.15-1.15 - Menampilkan hasil karya seni dalam berbagai bentuk      

 

2.  Penilaian hasil karya 

Hari / Tgl Nama Anak Kegiatan KD 
Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

 Arga  menyusun batu kerikil menjadi bentuk 

huruf / kata 

Seni  

3.15 – 

4.15 

    

 Anggi 

 dst 

 

3.  Catatan anekdot 

 

Nama Anak Tempat / Waktu Peristiwa / KD 
Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

 

 

 

 

 

      

 
 
 
 
 

           

           

        

              

              

        
 

 


